

校友會・公會

戴溪炎

校友會篳路藍縷，經過十年來的苦心經營，已漸見成果，尤其本屆（第五屆）在高壽延會長的領導下，更達成了前幾屆想做、卻無法完成的任務，如成立中區、南區校友會、校友會刊的發行等，對高會長及所有理監事幹部的努力，致上最深的感謝與敬意，請給予最熱烈的鼓勵與支持！

在目前牙醫界裡，事務越來越繁雜，尤其牙醫總額預算制實施後，不只牙醫界內部的整合、協調、互動等，還有與政府單位、外界之間的協調、溝通及整體牙醫界形象地位的塑造等，在在都需要所有牙醫同仁的共同努力與付出。而校友會在諸多牙醫公眾事務選擇中，常可扮演重要角色，居中協調溝通、安排，儼然形成類似政黨政治。校友會是培育幹部人才的搖籃，是進入公會系統的跳板。也順便在此呼籲校友多參與校友會，給予支持、鼓勵，相信校友會能為大家做的更多，服務的更多。

自從牙醫總額預算制實施以來，許多牙醫同仁遇到了或大或小的切身問題，校友們也從中體會了有校友在公會系統服務的功能。雖然目前有些公會中有陽明校友任職幹部服務，但仍是少得可憐，這雖與校友畢業人數少有關，但與陽明人較不熱

衷公眾事務也有關。校友人數少，參與選舉當然辛苦，但現是多元化的社會，同樣的公會系統也應力求多元、兼容並蓄、涵蓋各團體，尤其要有弱小團體的心聲，因此透過校友會間的協調，校友仍有機會進入公會服務。此一方面，以台北市牙醫師公會有完整、合理、公平的制度方式最為代表。

當各校在為公會幹部名額爭得面紅耳赤時，希望陽明校友也有捨我其誰的豪情，踴躍出來為校友、牙醫界服務，不再只是享受牙醫界的權利而不盡點心力。

熱心的您，若願意進入公會服務大家，請告知校友會，或與我連絡。而有任何問題或需要協助之事，也請告知。